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Program Deloitte Technology Fast 50 zahájil spolupráci se společností VISA a inkubátorem
Toronto Business Development Center (TBDC). Fast 50 hodnotí a podporuje nejrychleji
rostoucí technologické společnosti ve střední a východní Evropě. Díky partnerství s TBDC
bude nyní českým startupům pomáhat i se vstupem na trh v Kanadě a celé severní Americe.
Spolupráce s Visa zase firmám poskytne lepší možnosti v oblasti bezhotovostních a online
platebních systémů.

Žebříček nejrychleji rostoucích startupů za rok 2024 představí program Fast 50 již 14. listopadu.

Zájem o české startupy za mořem

Program Toronto Business Development Center se zaměřuje na úspěšné a rychle rostoucí
společnosti, kterým pomáhá se vstupem na kanadský trh. Spolupráce s TBDC firmám otevře dveře
na trhy v celé severní Americe i jiných oblastech, protože Kanada má zároveň obchodní smlouvy s
více než padesáti dalšími státy.

K dalšímu růstu ale potřebují technologické společnosti přístup na další trhy a možnost spolupráce
se zahraničními partnery. TBDC jim nově nabídne jedinečnou možnost ukotvit se v zemi javorového
listu. S fungováním tamního byznysového prostředí se české společnosti seznámí v rámci plně
placeného třítýdenního programu. Kromě toho jim TBDC pomůže se získáním finanční podpory z
iniciativ jako Ready2Scale, ze které mohou čerpat až 60 tisíc euro.

„Věříme, že české technologické společnosti dokáží obstát v náročné konkurenci severoamerických
firem. Díky inovativním nápadům a úspěšným byznysovým modelům mohou naše prostředí obohatit a
obstát v něm. My jim umožníme přístup k více než 1,5 miliardě zákazníků v 51 zemích. Jsme navíc
zemí s velmi stabilní ekonomikou a velmi kvalifikovanou pracovní silou, což může českým startupům
pomoci v dalším růstu,“ dodává Vikram Khurana, předseda Toronto Business Development Center.

Snazší zavádění platebních systémů usnadňuje růst

Společnost Visa se podpoře české startupové scény věnuje dlouhodobě, a to například skrze
spolupráci s inkubátorem Seed Starter České spořitelny. Potenciál tuzemských technologických
společností chce nyní nadále rozvíjet právě v partnerství s programem Fast 50.

Kromě zavádění platebních systémů bude VISA také účastníkem bohatého celoročního programu
akcí, které Fast 50 pro firmy pořádá. Přední karetní společnost může startupům nabídnout know-
how, ale také jim umožní navázat spolupráci s novými partnery.



„Česká startupová komunita je nesmírně silná a vidíme v ní budoucnost tuzemské ekonomiky. Proto
ji chceme dále podporovat a rozvíjet. Věříme, že technologickým společnostem můžeme kromě
našich produktů poskytovat i cenné rady a zkušenosti, které jim usnadní další růst,“ uzavírá
Branislav Beer, šéf byznys developmentu společnosti Visa ve střední a východní Evropě.

Deloitte Technology Fast 50 je uznávaný globální program podporující nejrychleji rostoucí
technologické společnosti ve středoevropském regionu. Jde o jeden z nejobjektivnějších žebříčků,
jehož cílem je najít a ocenit rychle rostoucí, inovativní technologické společnosti, které unikátním
způsobem využívají či vytváří špičkové technologie, mění způsob podnikání i celé byznysové a
technologické prostředí, kombinují technologické inovace s osvědčenými procesy a ve výsledku mají
pozitivní vliv na konkrétní obor, tržní prostředí i společnost jako celek.
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